



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-26-62, факс: 255-24-01

гр. Пехтереву С.Л.

### Шановний Сергію Леонідовичу !

У Комітеті Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг в межах компетенції та у порядку розгляду петицій, які не набрали необхідної кількості підписів, розглянуто Ваші пропозиції щодо спрямування на потреби населення природного газу по ціні собівартості та повідомляємо наступне.

Закон України «Про ринок природного газу» визначає правові засади функціонування ринку природного газу України та покликаний створити ефективне конкурентне середовище на ринку природного газу (з урахуванням основних вимог законодавства ЄС щодо принципів вільної конкуренції, належного захисту прав споживачів та безпеки постачання природного газу) шляхом диверсифікації джерел надходження природного газу; вільного вибору постачальника природного газу; рівності прав на ввезення та вивезення природного газу на/з території України; невтручання держави у функціонування ринку за винятком випадків, коли це є необхідним для усунення вад ринку або забезпечення інших загальносуспільних інтересів, та за умови, що таке втручання здійснюється у мінімально достатній спосіб.

Державне регулювання ринку природного газу здійснює Регулятор у межах повноважень, визначених цим законом та іншими актами законодавства.

Постачання природного газу здійснюється відповідно до договору, за яким постачальник зобов'язується поставити споживачеві природний газ належної якості та кількості та в порядку, передбаченому договором, а споживач зобов'язується сплачувати вартість прийнятого природного газу в розмірі, строки та порядку, передбачених договором. Якість та інші фізико-хімічні характеристики природного газу визначаються згідно з установленими стандартами та нормативно-правовими актами.

Постачання природного газу здійснюється за цінами, що вільно встановлюються між постачальником та споживачем, за винятком випадків, передбачених Законом.

Оператор газорозподільної системи відповідає за надійну та безпечну експлуатацію, підтримання у належному стані та розвиток (включаючи нове будівництво та реконструкцію) газорозподільної системи, якою він користується на законних засадах.

Таким чином, для споживача це означає, насамперед, розширення кола постачальників і можливість самостійно обрати собі з переліку того, який пропонує кращу ціну, більш зручні умови оплати або користування природним газом.

Водночас, в разі внесення до Верховної Ради України законодавчих ініціатив, спрямованих на врегулювання піднятого Вами питання, вони будуть розглянуті Комітетом у порядку та у строки, визначені законодавством.

**З повагою**

**Голова Комітету**



**А. Герус**



Апарат Верховної Ради України  
04-17/14-2022/63584 від 15.04.2022



868880

2